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Fischer ridică alarma: Welse
Elementează lacul Garda și turiștii!

Fischer avertizează asupra lacului Garda cu privire la
răspândirea peștelui vorace care prosperă prin schimbările

climatice și amenință speciile domestice.

Gardasee, Italien - la Lacul Garda din Perenda, o destinație
populară pentru turismul german, în prezent este înființată o
provocare neinvitată. Pescarii de pe malurile lacului ridică
alarma: peștele de pisică, peștele prădător înfricoșător, se
răspândesc rapid și provoacă griji cu pescarii casnici care sunt
preocupați de stocurile lor. Aceste „torpile” vorace, așa cum
sunt numite cu dragoste, nu sunt doar o amenințare pentru alți
pești, ci și pentru habitatele de apă în sine. Un [raport despre
Ruhr24] (https://www.ruhr24.de/service/urlaub-gardasee-itee-
tiels-klimawandel-hundel- turist-tourist-rawungen-breitung-
fischer-9375252222.html) descrie puterea de devestire a
catașei. Acest lucru variază de la pește mic la rațe la
cormoranți. 



 O declarație îngrijorătoare provine chiar și de la pescarii care
menționează rapoartele neconfirmate despre pește de pisică
despre care se spune că câinii au atacat în unele cazuri. Cauza
acestei răspândite amenințătoare? Schimbările climatice joacă
un rol important. Temperaturile mai mari ale apei favorizează
creșterea și reproducerea peștilor de pisică, ceea ce conduce în
continuare noua așezare a acestei ape populare. 

 pericol pentru echilibrul ecologic 

 Lacul Garda nu este cunoscut doar pentru fundalul său uluitor,
ci și pentru biodiversitatea sa unică - peștele rar și crabii trăiesc
în apele sale. Cu toate acestea, odată cu creșterea populației
galeze, echilibrul ecologic este pus în pericol. Peștele european
poate cântări până la 200 kg și poate deveni până la 3 metri
lungime, o deficiență în apele germane. Cu toate acestea,
Robert Arlinghaus de la Institutul Leibnitz pentru Ecologia Apelor
și Pescuitul Interior îi calmează pe turiști: „Pentru înotători nu
există pericol de pește de pisică, deoarece sunt nocturni și au
dinți mici și contondenți”. 

 Vânătoarea acestui pește prădător este acum, de asemenea, o
întreprindere populară pentru scafandrii care merg pe pirsch
galeze cu Harpuni. Un [articol despre Südkurier] (https://www.su
edkurier.de/ueberregional/rundblick/gardasemonsterfisch-im-gar
da-warum-machen-feuer-jagd-de-meter-langen-raubfisch-7-6-24;
și, de obicei creșterea și punerea în pericol a speciilor locale, ca
multe alte specii invazive care apar în ape ", potrivit evaluării
experților. 

 autorități și cetățeni în obligatoriu 

 Autoritățile sunt necesare atunci când vine vorba de susținerea
pescarilor care încearcă să protejeze echilibrul ecologic din Lacul
Garda. Vicepreședintele municipalității Garda, Filippo Gavazzoni,
își exprimă îngrijorarea cu privire la populația galeză și
subliniază necesitatea de a lua măsuri preventive. Experții
bănuiesc că peștele de pisică a fost adus în mod deliberat la



Lacul Garda de către fanii galezi, ceea ce crește problema.
Pentru a combate pericolele speciilor invazive, este esențial să
se furnizeze informații despre riscurile de suspendare a speciilor
străine. 

 speciile invazive sunt un subiect mare la nivel mondial, iar
peștele de pisică și alte specii de pește invazive se răspândesc
acum în Germania. O [contribuție de RBB24] (https://www.rbb24
.de/panorama/biebtrag/2023/11/invasive-arten-berlin-
brandenburg-arten soiul-protecție-protecție-klimawandel.html)
că consecințele unei astfel de extinderi pot fi devastatoare
pentru fauna locală și floria. Măsurile de protecție eficiente
împotriva speciilor invazive sunt urgente necesare pentru a
menține stocurile interne și pentru a proteja biodiversitatea în
apele noastre. 

 Situația de pe Lacul Garda ilustrează necesitatea unei strategii
cuprinzătoare pentru a stăpâni provocările schimbărilor
climatice și speciilor invazive. Fischer, autoritățile și vacanții
înșiși trebuie să își asume responsabilitatea împreună pentru a
păstra Lacul Garda ca un obiectiv returnat atractiv și sigur
pentru toată lumea. 
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